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Veľmi jednoduché a veľmi náročné zároveň
nech sú tieto slová pre vás všetkých povzbudením
 
Modli sa, dúfaj a nestrachuj.
sv. Páter Pio
 

  ...viac informácií Životopisy svätých

 ...Liturgický kalendár na tento deň
 

Preži leto s Lukášom
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...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM
 
Ako často sme si už povedali: "RAZ to skúsim!"
My vás chceme povzbudiť: "TeRAZ je ten čas!"
 
Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.
A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas  letných prázdnin. Každý deň pár
veršov, kúsok po kúsku.
 
 
Evanjelium podľa Lukáša 11,1-26
 
Raz sa na ktoromsi mieste modlil.
Keď skončil,  povedal  mu jeden z  jeho učeníkov:  "Pane,  nauč nás  modliť  sa,  ako Ján  naučil  svojich
učeníkov."
Povedal im: "Keď sa modlíte, hovorte: Otče, posväť sa tvoje meno, príď tvoje kráľovstvo. Chlieb náš
každodenný daj nám každý deň a odpusť nám naše hriechy, lebo aj my odpúšťame každému svojmu
dlžníkovi. A neuveď nás do pokušenia."
Potom im hovoril: "Niekto z vás má priateľa. Pôjde k nemu o polnoci a povie mu: "Priateľu, požičaj mi tri
chleby, lebo prišiel ku mne priateľ z cesty a nemám mu čo ponúknuť." A on znútra odpovie: "Neobťažuj
ma! Dvere sú už zamknuté a deti sú so mnou v posteli. Nemôžem vstať a dať ti."
Hovorím vám: Aj keď nevstane a nedá mu preto, že mu je priateľom, pre jeho neodbytnosť vstane a dá
mu, čo potrebuje.
Aj ja vám hovorím: Proste a dostanete! Hľadajte a nájdete! Klopte a otvoria vám! Lebo každý, kto prosí,
dostane, a kto hľadá, nájde, a kto klope, tomu otvoria.
Ak niekoho z vás ako otca poprosí syn o rybu, vari mu dá namiesto ryby hada? Alebo ak pýta vajce, podá
mu škorpióna? Keď teda vy, hoci ste zlí, viete dávať dobré dary svojim deťom, o čo skôr dá nebeský Otec
Ducha Svätého tým, čo ho prosia!"
 Raz vyháňal zlého ducha, ktorý bol nemý. Keď zlý duch vyšiel, nemý prehovoril. Zástupy žasli; no niektorí
z nich hovorili: "Mocou Belzebula, kniežaťa zlých duchov, vyháňa zlých duchov."
Iní žiadali od neho znamenie z neba, aby ho pokúšali.
Ale on poznal ich myšlienky a povedal im: "Každé kráľovstvo vnútorne rozdelené spustne a dom na dom sa
zrúti. Ak je aj satan vnútorne rozdelený, akože obstojí jeho kráľovstvo?
Vy hovoríte, že ja mocou Belzebula vyháňam zlých duchov. No ak ja vyháňam zlých duchov mocou
Belzebula, čou mocou ich vyháňajú vaši synovia? Preto oni budú vašimi sudcami.
Ale ak ja Božím prstom vyháňam zlých duchov, potom k vám prišlo Božie kráľovstvo.
Keď silný ozbrojený človek stráži svoj dvor, jeho majetok je v bezpečí. Ale keď ho prepadne silnejší ako on,
premôže ho, vezme mu zbrane na ktoré sa spoliehal, a korisť rozdelí.
Kto nie je so mnou, je proti mne, a kto nezhromažďuje so mnou, rozhadzuje. Keď nečistý duch vyjde z
človeka, blúdi po vyschnutých miestach a hľadá odpočinok. Ale keď nenájde, povie si: "Vrátim sa do svojho
domu, odkiaľ som vyšiel." Keď ta príde, nájde ho vymetený a vyzdobený. Tu odíde, vezme sedem iných
duchov, horších, ako je sám, vojdú dnu a usídlia sa tam. A stav takého človeka je nakoniec horší, ako bol
predtým."
 

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1
Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály
v Petrohrade; wikipedia
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

http://farnostrajec.sk/files/8849-SvatyLukasEvanjelista.jpg
https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1


 
  Evanjelium podľa Lukáša 11,27-54

  späť na Úvodnu sekciu
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